
科目特性 名称 科目数 履修者数 平均履修者数 回答数 有効回答数 履修者回答率 有効回答率 到達目標 総合評価
全科目 465 28,500 61.3 20,845 19,364 73.1% 67.9% 79.8% 4.23
経営 279 16,916 60.6 12,188 11,288 72.1% 66.7% 77.4% 4.28
情報マネ 186 11,584 62.3 8,657 8,076 74.7% 69.7% 83.5% 4.16
経営専任 203 12,443 61.3 9,289 8,647 74.7% 69.5% 77.7% 4.32
情マネ専任 100 6,157 61.6 4,895 4,560 79.5% 74.1% 84.5% 4.17
兼任講師 162 9,900 61.1 6,661 6,157 67.3% 62.2% 79.7% 4.16
1年 246 12,490 50.8 9,062 8,505 72.6% 68.1% 77.9% 4.26
2年 143 10,243 71.6 7,549 6,920 73.7% 67.6% 81.4% 4.19
3・4年 76 5,767 75.9 4,234 3,939 73.4% 68.3% 83.1% 4.21
選択 212 15,503 73.1 10,399 9,822 67.1% 63.4% 81.7% 4.21
選択必修 91 5,128 56.4 4,093 3,665 79.8% 71.5% 80.5% 4.23
必修 162 7,869 48.6 6,353 5,877 80.7% 74.7% 77.1% 4.26
対面授業 375 16,288 43.4 13,532 12,195 83.1% 74.9% 79.8% 4.27
オンデマンド型 77 9,942 129.1 5,522 5,521 55.5% 55.5% 79.4% 4.09
ライブ型 13 2,270 174.6 1,791 1,648 78.9% 72.6% 83.7% 4.11
併用型 0 0 0.0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.00

有効回答数＝回答結果から時間外の回答と多欠席者の回答を除いた回答数 履修者回答率＝回答数／履修者数 有効回答率＝有効回答数／履修者数

到達目標

知識・理解

思考・判断

関心・意欲

技能・表現

態度
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授業内容の比較
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総合評価

受講態度への対応

授業に対する熱意

授業の説明の明確さ

成績の評価基準

シラバスに沿った進行

経営専任

情マネ専任

兼任講師

問３－２　成績の評価基準の明示

0% 20% 40% 60% 80% 100%

明確に示した

示した

どちらともいえない

あまり示さなかった

示さなかった

問３－１　シラバスに沿った授業内容

0% 20% 40% 60% 80% 100%

完全に沿っていた

沿っていた

どちらともいえない

あまり沿っていなかった

沿っていなかった

問１－４　配付資料の活用

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に活用した

活用した

どちらともいえない

あまり活用しなかった

活用しなかった

問１－３　テキストの活用

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に活用した

活用した

どちらともいえない

あまり活用しなかった

活用しなかった

問１－２　学習時間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全くしなかった

１時間未満

１時間以上

２時間以上

４時間以上

問１－１　欠席状況

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０回

２回未満

２回以上４回未満

４回以上７回未満

７回以上

問４－１　到達目標の意識

0% 20% 40% 60% 80% 100%

意識した

意識しなかった

問７－３　受講態度への指導

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に適切な対応

適切な対応

どちらともいえない

あまり対応しなかった

対応しなかった

問７－２　授業に対する熱意

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に感じた

感じた

どちらともいえない

あまり感じなかった

感じなかった

問７－１　授業の説明

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に明確だった

明確だった

どちらともいえない

あまり明確でなかった

明確でなかった

問６－２　オンライン授業でのコミュニケーションで良かったこと

0% 20% 40% 60% 80% 100%

発言がしやす

質問しやすい

自分を見てくれる

授業への集中

その他

問６－１　オンライン授業を学修する上でで良かったこと

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分のペース

通学時間の活用

教材がわかりやすい

復習がしやすい

その他

問５－３　課題の効果

0% 20% 40% 60% 80% 100%

充分に役立った

役立った

どちらともいえない

あまり役立たなかった

役立たなかった

問５－２　課題の量

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に多かった

多かった

適量だった

少なかった

非常に少なかった

問２　この授業の理解

0% 20% 40% 60% 80% 100%

充分に理解できた

理解できた

どちらともいえない

あまりできなかった

理解できなかった

問８　総合評価

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に良い

良い

普通

あまり良くない

良くない

学習時間と総合評価

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000

４時間以上

２時間以上

１時間以上

１時間未満

全くしなかった

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

５年生
以上

４年生

３年生

２年生

１年生

有効回答数

回答数

履修者数

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に役
だった

役だった

どちらともい
えない

あまり役立
たなかった

役立たな
かった

授業内容の理解と総合評価

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

理解できなかった

あまりできなかった

どちらともいえない

理解できた

充分に理解できた

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

課題の量と総合評価

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

非常に少なかった

少なかった

適量だった

多かった

非常に多かった

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない


